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Student Satisfaction Survey 2020-21

Total Responses : 68

How satisfied are you with teaching-learning process offered by the Institute
68 responses

@ Highly Satisfied
@ Satisfied
Neither Satisfied nor Dissatisfied
@ Dissatisfied
@ Highly Dissatisfied

How satisfied are you with online teaching-learning process offered by the Institute

67 responses

@ Highly Satisfied
@ Satisfied
Neither Satisfied nor Dissatisfied
@ Dissatisfied
@ Highly Dissatisfied




How satisfied are you with the facilities given to get trained for final placement
67 responses

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Dissatified
@ Very Dissatisfied

How satisfied are you with the experiential learning and participative learning for enhancing

learning experiences?
67 responses

@ Very Satisfied
@ Satisfied
Neutral

/ @ Dissatified
‘ @ Very Dissatisfied

Classroom- LCD, Video capture, AV Aids

67 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied




How satisfied are you with grievance-redressal procedure at the Institute
67 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied

@ Neutral

@ Dissatisfied

@ Very dissatisfied

Auditorium

67 responses

@ Highly satisfied
@ Satisfied
Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied
@ Highly dissatisfied

Canteen and Food Quality
67 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied




Computer Lab

67 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied

Library

67 responses

49.3%

@ Highly satisfied
® satisfied
Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied
@ Highly dissatisfied

Mentoring
67 responses

Y
- AN

@ Highly satisfied
@ satisfied
Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied
@ Highly dissatisfied




Sports

67 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied

Hostel (Ladies)

44 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied

Administrative Office
67 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied




Examination Process and Results
67 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied

Value Added Courses offered by the Institute

67 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied

Wifi

66 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied




Bus Facility provided by the Institute

65 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Neither Satisfied/Dissatisfied
@ dissatisfied

@ Highly dissatisfied
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